SOLm~\:Pm’6<A£ \
= poudimald haodual 25 primaro calodar \a vesiskmad §
lueop los eefoerzos, Foslerormmie R wlauoman ambos

) dafos del maElrieliTebla AW, Sut= 4oMA = O% ix
P \ Dy = BroMih = Dhepn
2 Lok, de. ksSeMug . Y= 0s ST = 220 MPa

2) Factoes R Marm — 0.265
24) Factor k. supavEive. Ka = 451(440) = 2939

22 Tactor de, tamane -
- DAt - oot
k%::&i ) m: 69- - 2.83%

6L F b2
3.3) Yackr e carcg- tale fac.‘rt:\f Ja qﬁ@ﬁm on s

e b iaados sioneg de| eshrorte e VWt Mies,

Se = Ka-Xb- ko k- Re-¥o(se) = 09990 %2x 22 = AT
A5 Se= b5 VP2




4) Factors o2 oY

Aol d2 2SFuerEo
Ses obbiemtat oo la-tabla. 446
S/D =

o/42. = o 4256
d/D =

o, = 8.2095

}\gi»() gy &

L PN . n - i
Stan Qg i f&%‘bg —F&C‘%@( en, AlReTANIAS. 2.
la +abla y PO\? daado Rbempn INRY DO S,
A
:L:'&Ya (VD B @*? ya g’,\\.//::) — ®~ 42*2‘

d/D — p3, &% =180
‘ﬁfé’rpo Baot  LaA25,

_ /““}, g
) { —
- / '

o

= Jz — 34
J2 —

A — A

1 P X
| 4 =Y, + (7(—-—%4-<3__7:_:_‘§4
. : ) )
c;éifb

Yora Flexich (A ¥t)
n = DA
>, = 2480

U= ¥2(082-0%2) + 232 = pRe
Yy =% (¢ ¥F9-279) ¥ 239 = @19
A= 0.8 = (p0w - w/{o_s;/“(

A = 03984

@ ASD — @ 2S

TnZIO Falr d,/ D= .8
Kt Y2 = 22(2W-222)+222 = 2.27%
i« P (239 -229)+2) =2.24
i = 236 + (@ e pl2x) (2, 28 — 226 \ - 2.Z4
A - ;a‘«zs'/




Sara S OA C‘% p ‘a/:ks)
%, = pA2S 24 = 724 = oW
— @AS0  Yo- 0 T = AT

A= 0.2k + (e — p123)/ .89 - @3’ 0. 8IS,
2 15D ~ 2128 )

A= @ €6
ara. ecle valor de & ko = 13s  (Diecawer & e

“abls - 9 WM\DQ A = 0.%9 d\&;?owu& on s tsbia,
o QS MC,Q aro V\««ex{&,o cu‘/)

Yosomen
72{?‘ e okis

Pexdion ©.F9Y 2,23y
Torsedn @ €906 . ASD

5 Esfuerzos nominae.s
5 Fexih (e o twds A-16)
_ J G 3 ™
Tp = «i:j"% ey = 2 TA (D'—d%) d=0-2¢
Ungly, - vabor etd/\)u\dm oL wvodw\&) 66 Tt

Yo = T (@398 (424 - 3\%“*) = 2302, mm?
=2 (L@

6‘@ - /!‘6’@ % 10> W mm - 45295 MY
=02, mm‘%

G (g ecfurms do Fexion el Braeame

M@o"" 7 Ma = M T M = Ash B




5.20) Toraao

Tieo = WA (DT—=3") - @i@ ) (92t -24*) 155 463 it

=27

G = LC - RO %40 Neommx 24mm - Ab 434 MPa
T ASEH 169 mmy

6) TsfoorEol Maxxmzo\

Do e mos apical s Jactars % whuttanwy de 3
Lerzos por Seiigat Ko o ¥is

Texion - Higra 6-20 [r= 3mm| Sub= 6t bpe
-
= 03%%
S / %:S- -
lorse ol :FKSU(Q' G-24  [r=2mm l/' Sot = G kpse
o g.c 056

Com b 2eref piiidad & & muesta odeanemas s
fatoes g o Kes

K = 4 J)_(K@_A),m—mg(a%ﬂ.,; - 0.8t
Rg;&-—/u-% Qe (R - y =+ % (LA —4) = L FL

Abora &p‘/\com_\ o5 ~BelorS . UL A A I A58 (200
W@aﬁs '3 ERLINOT oS 28102170 MAx| oS PR »{f*,exxw
\ﬁ“ %&W

Co= ¥§.Cp, = 2.8+« 45295 = 92.F6 MPa

Ta= ¥ G = (¥2x 4b26 = 2X¥.3T M¥a

= Gn=2 & —Qcmﬁr(% o 28 kD, la carga 28
Com ?%Wwwve» eyt .










- 6.1) Factoks f AR oL;, Lot

%q—f/_z, *@\T‘?’ | “? s vw:m aﬂ& & ik @ ,,
kf—ss—-—-/(.%zv,kn | W% > o

Q= ¥-Say=-n |
m,,;ﬁm,pé‘ mg = 2 ot 5. 290 = Ju¥pMba)

Co = Y- Top = REIRE PN TREN (> )

= Ko Zug = Lz 2oz, _=4 m?ks W)

. J;-) Lomgm&ﬂ%i ® v’m Miga LT
, \ 2 I e w““’? o
V Q V o ,’7 A(@)-}—?}C/{bg} - 25. % MPQ/,,,,,,,
o *_: Q T, -24“7, _ wwﬁ.gd} - m%s H‘?a, N

P)rsciorde w,mdd& o otosr

, —S— é/\m Se KL 50\{-7( @)

_ 26.06 [ 4+\3 2% 00%‘3»4 WS\ = a,;aag,]
2. (4@79 /u,b 1 ( 440 < 28 .0b / IR

- eclor ck‘ "m;um:\ad ot ﬂwvw A fhwmdﬁa

' qa G’m | ,28 %fmo;fg

% ar@a %{ %MMQ, Jw\ o
o rimar




